

# 悲情！马琳世乒赛后退出国家队

## 还将参加全运会和乒超联赛



马琳

□据 大洋网

对于马琳来说，巴黎虽然也是浪漫之都，但多少带着悲情的成分，因为他说过：“不论在巴黎的结果如何，对我来说结局都将是悲情的。”这将是马琳运动生涯的最后一届世乒赛，也是他最后一次代表国家队参加的世界大赛。“不管是否拿到‘大满贯’，我都会退出国家队，不会再参赛了。”马琳说。

### 此行结局是悲情的

在中国队参加本届世乒赛的主力阵容中，有两人是冲着“大满贯”而来的，一个是李晓霞，她已经夺得伦敦奥运会和世界杯女单冠军，还差一个世乒赛冠军，便能成为继邓亚萍、王楠与张怡宁后，中国女乒又一位夺得世界三大赛女单冠军的人物。马琳也是冲着“大满贯”而来的，但他并不是通过三个阶段的“直通巴黎”队内选拔赛入选的，而是在最后关头拿到了教练组的机动名额。在参加队内选拔赛期间，马琳就说过：“不论在巴黎的结果如何，对我来说(本届世乒赛的)结局都将是悲情的。”

从1999年开始参加世乒赛，马琳曾三次与男单冠军仅一步之遥。1999年在荷兰埃因霍温举行的世乒赛上，马琳在男单决赛中输给了刘国梁；在2005年的上海世乒赛及

2007年的萨格勒布世乒赛上，马琳两度输给了王励勤。尽管三次夺得世界杯男单冠军，又在2008年北京奥运会上一举摘下男单金牌，但随着年岁的增大，马琳与“大满贯”渐行渐远。

### 还将出战全运和乒超

10年前的马琳还是国家队的新生代主力，他在那届巴黎世乒赛上收获了混双冠军，拍档是如今已经退役并为人母的王楠。在男单赛场上，马琳不敌韩国队的朱世赫，无缘四强。

绕来绕去，话题最后还是落在“大满贯”上。“我相信每个运动员都会向往‘大满贯’，对于我自己来说，既重要也不重要。”马琳解释道，“说它重要，因为这对我的运动生涯有很大的意义，说它不重要，是因为不管是否拿到，我都会退出国家队，不会再参加国际大赛了。即使拿到，它也不会改变我的人生。”

马琳表示，退出国家队并不意味着退役，因为今年还有全运会，而他还参加国内的乒超联赛。至于最后一次代表国家队参加世乒赛的心情，他形容为既兴奋又紧张：“毕竟这项比赛是我自己最后一次世界大赛了，可能意义不太一样，但相信我会和以往一样，全力以赴地准备。”

“一场一场打”，这是很多教练员或者运动员用以回答媒体提问比赛目标时的标准答案，但当马琳说出同样的话，记者读出了其中的悲壮。(www.dayoo.com)

## 憾！

### 亚冠联赛国安主场平首尔FC

□本报综合消息

昨晚，在2013年亚洲足球俱乐部冠军联赛1/8淘汰赛首回合比赛中，北京国安队在北京工人体育场以0:0战平韩国K联赛冠军首尔FC队。国安队在比赛中占据一定优势并在第60分钟迫使首尔队后卫崔孝镇两张黄牌被罚下，但国安队未能收获进球。5月21日，国安队将客场对阵首尔FC队，进行次回合较量。

## 囧！

### 英马拉松赛5000人跑错路线 仅一人正确到达

□晚综

日前，在英格兰东北部举行的“北部马拉松赛”上出现了让人哭笑不得的一幕——除了优胜者外，其余全部参赛者都跑错了路线。

据英国《每日邮报》11日报道，上月28日，“北部马拉松赛”在英东北部城市桑德兰展开，全市有5000人报名参赛。然而，由于主办方疏漏，跑在第一位的选手又跑得太快，跑在队列第二、第三位的选手行至光明体育馆附近区域时选错路，导致跟在他俩身后的5000名参赛者也都跑错了。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

